

REKLAMA: Nevíte, co z penězi? Kupte si, co chcete!

---

# MOTÁK #33

14/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,2 AA 95,3

---

Dnes slavíme svátek svatého Valentýna, takže si o tomto svátku něco povíme, abyste mohli své drahé polovičky oblažit nějakým tím moudrem.

Svatý Valentýn byl pravděpodobně biskup, který šířil křesťanství, a to za pomoci léčitelských schopností. Uvádí se, že léčil pakostníci a padoucnici, jedné dívce měl podle legendy navrátit svými modlitbami zrak.

Svátek, který slavíme dnes se sice jmenuje Valentýn, ale je to zřejmě podle kněze Valentýna, který měl ve starověkém Římě oddávat tajně vojáky, kteří měli svatby zakázány od císaře Claudia II. Ten se totiž obával, že by jeho vojáci raději zůstali doma s rodinami a nechťeli na válečná tažení.

V anglosaském světě ale tento svátek pravděpodobně vychází ze svátku Lupercalia, kdy v předvečer naházeli do urny jména dívek a druhý den si mladíci tahali lístečky. Ta, kterou si mladík vytáhl, měla být jeho miláčkem po celý rok.

Bystrý čtenář již zcela nepochybně našel pár zvláštností. Jednak není jisté, kterého Valentýna si tak nějak máme vlastně připomínat, ale to nikoho asi nepřekvapí, protože v církevních věcech je již tradičně bordel.

Za druhé - císař Claudius II. byl zjevně svobodný, protože jinak by věděl, že (zvláště ty dlouho) ženatí mužové nechťejí být doma, mile rádi vyrazí na služebku se nechat někde zapíchnout a jeho obavy jsou tudíž zcela liché.

A za třetí - Lupercalia byla nechutná losovačka srovnatelná jen s tou z Karlových Varů a bez pořádného cinknutí na někoho zákonitě musela vyjít ta šilhavá Cornelia s prdelí jako štyrskéj valach, což není žádná legrace.

Nakonec bychom chtěli dodat, že ani v jednom z bodů není ani půl slova o květinách, bonboniérách, krajkovém prádélku, šperku s diamantem nebo cisterně Chanelu No.5. Tyto drobnosti se ženám dávají čistě za účelem tělesné rozkoše.

My **musíme** říct, že jsme měli při volbě št'astnou ruku. Zvláště tady Auv, který je single, a to konkrétně pravou.

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**BELGIE:** Belgii ochromila generální stávk. Nefungují letiště, nemocnice a železnice. Je zajímavé, že když chce západní svět v něčem dohnat Česko, stačí když prostě přestane dělat.

**RUSKO:** Nechutné chucpe předvedl ruský ministr zahraničí Lavrov, který v telefonátu se svým americkým protějškem varoval před vojenskou účastí USA ve Venezuele a zaštiťoval se mezinárodním právem. Lavrovovi se ovšem nedá upřít, že je mimořádně schopný. Všeho.

**USA:** Otřesný případ zacházení s dětmi řeší policisté v Texasu. Po vniknutí do domu zjistili, že dvě mladší děti byly zavřené v domě a dvě starší venku v kleci pro psa. Jsme hluboce šokováni, to nemůžou děti vychovávat normálně ve sklepě jako třeba civilizovaní Rakušané?

**MEXIKO:** Prcka Guzmána lapili, vydali do USA a odsoudili. Navzdory tomu všemu jeho holding Sinaloa prosperuje více než předtím. Napadla nás určitá paralela s jedním nejmenovaným premiérem, kterému taky něco přišli.

**DÁNSKO:** V Kodani museli odstranit voskovou sochu Michaela Jacksona z obchodního domu, protože si rodiče stěžovali s odkazem na nařčení zpěváka z obtěžování nezletilých chlapců. Jacksonovu sochu nahradila socha Brada Pitta a prodej kabelek, čokolád, zmrzlin, steliva pro kočky a dalších zbytečností se zdvojnásobil. Rodičům vždycky vadí, když má jejich děti někdo radši než oni sami.

**FRANCIE:** V průběhu protestů žlutých vest se bývalý boxer Christopher Dettinger pustil do křížku se zasahujícími policisty a nyní za to dostal roční flastr a rok a půl podmínku k tomu. Musí tedy ještě zaplatit 2300 EUR oběma policistům, ale za to bude ve vězení jen večer a v noci a přes den může normálně ~~pracovat~~ stávkovat. Přijde vám to jako chaotický rozsudek? Vítejte ve Francii.

---

## Z DOMOVA

**JIHLAVA:** Po Plzni se i Jihlava rozhodla neposkytnout příspěvek Českému svazu bojovníků za svobodu. Pro ty, kteří se nechávají zmást názvem spolku - je to ta banda, co vyznamenala komunistu Ondráčka a celkově se věnuje adoraci komunistického režimu. Z podobných důvodů spolupráci s tímto spolkem rozvázal i Památník Tereziín a uvažuje o něm i Ministerstvo obrany. Dobré zprávy.

**KRIMI:** ~~Rakosníček~~ Jiřina Bohdalová žaluje Komerční banku za investici do padělaných obrazů, které nabízel její privátní bankéř. Komerční banka se od aktivit zmiňovaného bankéře distancovala, policie je také svým způsobem na straně bankéře, protože prý o falzech nevěděl. Zdá se, že si Jiřinka bude muset doma na prázdné stěny pověsit tak akorát mech a kapradí.

**BRNO:** Při noční policejní jízdě kolem hlavního nádraží se ramenům zákona naskytl neobvyklý pohled – mladík na ně vystrčil holé hýždě a činil jim nemravné návrhy. Jeho obhajobu, že “neví, jak to mezi Brňákama chodí” orgány neuznaly za dostatečnou a putoval na záchytku. Kua, berte s sebou ty korálky a zrcátka, chlapi.

**KARLOVY VARY:** Karlovarští záchranáři mají nového pomocníka – robotického pacienta, který dýchá (či nedýchá), potí se, umí sténat bolestí a se záchranáři komunikuje. Nechceme to bagatelizovat, ale v Praze mají roboty, kteří umí předstírat orgasmus...

**OLMOUC:** Ministr kultury a exprimátor Olomouce Antonín Staněk slíbil kvůli souběhu funkcí darovat svůj primátorský plat potřebným. Z celkového hrubého příjmu 343 tisíc korun ale dosud rozdál jen 90 tisíc korun a ty převážně daroval ČSSD. Jako jsou na tom špatně, to je pravda...

---

## VĚDA A TECHNOLOGIE

Smutná zpráva dorazila včera z NASA. Opportunity, nejstarší žijící obyvatel Marsu, se ani po osmistém pokusu o kontakt neozvalo a bylo oficiálně prohlášeno za mrtvé. Robot měl původně pracovat 90 dnů, ale nakonec sloužil 14 let a poskytl spoustu fotografií a dokonce i důkaz o přítomnosti vody na planetě. “Král je mrtev, at’ žije král!”, proneslo tiše vozítko Curiosity.

---

## VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Před 90 lety se Alexander Fleming pochlubil objevem penicilinu. Objev prvního antibiotika zachránil miliony životů. Přestože se jeho objevem vědecká obec dlouho nechtěla ani zabývat, v roce 1945 společně s Ernstem Chainem a Howardem Floreyem získal Nobelovu cenu.

„Znečištění převzal firmu, když Mor, mumlající něco o penicilinu, odešel v roce 1936 na odpočinek.“

sir Terry Pratchett, Dobrá znamení

---

Rovnou stovku dnes oslaví Miroslav Zikmund (nezaměňovat se Zmikundem), polovina legendární cestovatelské dvojice Zikmund-Hanzelka. Společně s Emilem Holubem a Miloslavem Stinglem (čestným náčelníkem indiánského kmene Kikapú) jsou nám velikou inspirací, kdykoli musíme vyrazit někam do divočiny. Třeba do Bruntálu.

